

En la pausa, noticias en punto y aparte

ALAVA

Las dos ruedas no descansan. El buen tiempo ha favorecido los entrenamientos tempranos. Dentro de muy pocas fechas se podrá conocer ya la composición de los equipos que participarán en carretera en las distintas categorías. Que por lo oido no desmerecerán ni en nivel de competición ni en número de temporadas anteriores.

---O---

El calendario será una de las tareas fundamentales de la asamblea. Que en principio se había pensado programar para el sábado, 1 de marzo. Pero la coincidencia en ese día con la asamblea general de la Caja Laboral Popular afecta a varios directivos y muy especialmente al vicepresidente José Luis Vargas. Y se ha decidido posponerla al sábado día 8.

---O---

El presidente, José Luis Ibáñez Arana, fue al fin sometido a una pequeña operación en la

mañana del viernes. Y todo hace pensar que antes de fin de mes se encuentre en plena forma.

---O---

Continúa entretanto la expedición de licencias. La Peña Ciclista Letona ha vuelto a urgir en este sentido la necesidad de realizar los reconocimientos médicos dentro del orden sugerido por la Federación.

---O---

Va de «letonas». Una preciosa carta de Alberto desde Melilla. Confidencias, desahogos, su vieja preocupación de las excesivas inversiones de muchos aficionados en sus máquinas, un saludo muy amplio, y el aviso de que se preparen porque va a volver al ciclo-cross con ganas de barrerlos a todos. Al final, un recuento de «mi mala suerte característica»: séptimo, por empujón, en un cross del que los seis primeros pasaban a la fase de sector.



HERMOSO PARTIDO EN EL OGUETA

OREJA III Y NALDA, CON ILUSION, COSA SERIA

Hermoso partido el que vimos el viernes a la noche en el frontón Ogueta. Me atrevería a asegurar que ha sido el mejor partido que se ha disputado en toda la temporada en el recinto de Mendizorzoa. Desde el primer tanto se enzarzaron de lleno a la lucha, con ritmo. Juego alegre, variedad de jugadas y situaciones, que fueron un recreo para la vista. Y generalmente el peloteo duro y sostenido tuvo el complemento del bello remate. No hubo apenas ocasión para el aburrimiento y las ovaciones se repitieron con frecuencia.

Oreja III y Nalda sabían lo que se jugaban y no se permitieron un respiro. Retegui II y Barandiarán, ajenos a aspiraciones clasificatorias, lejos del papel de comparas, se batieron con amor propio y en ningún momento regalaron nada.

Al final Oreja III y Nalda lograron su propósito. Pero no fue fácil la cosa, aunque en todo momento fueran por delante en el marcador. Oreja III estuvo inspiradísimo. Logró tres tantos de saque y siete de gancho. Cuando enfrente está un delantero de las piernas y cintura de Retegui ese coeficiente con la jugada más bonita de todas las que pueblan el repertorio de la pelota a mano y de momento, sin trampa ni cartón, tiene mucho mérito. Cinco de ellos fueron perfectos en la ejecución, medidos y ajustados al máximo. Y aún ganó el mejor tanto del partido cuando tras un gancho certero equivocó a Retegui que corría al rincón y mandó una cortada a bote al ancho, sin mostrar el gesto, que por centímetros libró la contracancha. Evocó a Barberito, maestro en ese arte.

Nalda fue un magnífico compañero. Peró, aguantó y cubrió mucha cancha.

Tuvo algún pequeño desfallecimiento pero se repuso en seguida.

Cedió cuatro seques —Retegui II sacó como hacia tiempo no se recordaba—, pero con algunos restos verdaderamente increíbles salvó el peligro de la voltereta. Nalda ha demostrado la injusticia o el error de su ausencia en el nacional por parejas. Cuando está en condiciones es el zaguero más entero y regular del cuadro.

Estuvieron 6-1, 9-2, 9-7, 15-7, 15-11, 19-12, 19-17 (la cátedra empezaba a pedir paracaídas), 21-17 y el definitivo 22-18 tras setenta y cinco minutos de partido.

Barandiarán cumplió perfectamente en su cometido. Más no se le puede pedir al de Mondragón. ¿Y Retegui II? Hizo cosas muy buenas y cometió algunos errores de bulto. Pero contribuyó a un gran partido y en la segunda parte levantó grandes ovaciones en algunos alardes de piernas seguidas de acertadas contestaciones que dejaron clavado a Oreja, que defendió magníficamente el ancho pero que anduvo lento a la hora de acudir al txoco a devolver alguna parada de aire. En resumen, que Oreja III y Nalda II son ya prácticamente finalistas y Retegui II y Barandiarán se han quedado últimos sin ganar un partido. No es que no jugara Retegui o que Barandiarán fuese un compañero negativo. Ocurre que Oreja III cuando actúa con ilusión y no se arruga es cosa seria y Nalda en los campeonatos de su empresa es hombre fuerte. Antes fue campeón y ahora lo puede volver a ser.

En el primer partido Alcalde, que se lució, y Renedo dejaron en cuatro a Urzainqui y Echave XI y en el tercero Madrid y Elorza en once a Satrustegui y Tapia I que fue una vía de agua.

JUAN DE BIASTERI

Hoy se cierra la temporada de caza mayor

★ Ayer se procedió a la repoblación de codornices en Alava

Hoy se echa el telón a la caza mayor y por lo tanto llega la tranquilidad para el jabalí y sus congéneres fuertes deseando por lo tanto en este último día mucha suerte a los cazadores los cuales en nuestra provincia tienen todavía opción a seguir disparando tiros hasta el primer domingo de marzo, pero dedicados exclusivamente a la paloma cebada que únicamente se puede comprar en los límites señalados por ICONA en los acotados de Erbiso, Santa Cruz de Campezo, Bernedo y valle de Arana.

Esta temporada no ha sido muy boyante para los aficionados a la cinegética y los resultados obtenidos, debidos a diversas causas de las cuales dentro de unos días hablaremos con aportación de datos, preocupa a los responsables y en Alava la Federación de caza ha adquirido de 500 a 700 codornices que serán distribuidas entre las veinte sociedades de esta provincia y que se soltarán en los lugares señalados por las mismas.

Y para terminar, con la caza, diremos que esta próxima semana se continuarán desarrollando los cursos para jueces impartidos por la Federación Alavesa de caza que nos ha comunicado que los alumnos actuarán como secretarios en los campeonatos venideros.

EL 2 DE MARZO SE DESVEDA EL SALMÓN

Ya tenemos pescadores alaveses frotándose las manos ante la desveda del salmón contando previamente con los permisos para acudir a los ríos asturianos, santanderinos, guipuzcoanos y gallegos, aunque la preferencia está dedicada a las dos primeras provincias. Para Asturias y procedentes de Escocia han llegado un cuarto de millón de huevos embrionados de salmón, que conjuntamente con un millón pertenecientes a la trucha común garantizan la repoblación en aquellos ríos durante este año.

El periodo de pesca de salmón es hasta el 13 de julio y para la trucha que se abre el 16 de marzo se cerrará el 31 de agosto.

SEGUÍRA LA VEDA DEL CANGREJO EN ALAVA

También este año estará prohibida la pesca del cangrejo en Alava y para compensar esto anunciamos a los pescadores que se abre la pesca en el pantano de Villarreal que hasta la fecha

poder aumentar el sueldo al guardero unas tres mil pesetas al mes.

En el orden del día fueron aprobados todos los capítulos que figuraban en el mismo agraciando a los asistentes la renovación de la sociedad como colaboradora de ICONA en la temporada 1980.

Se señalaron las fechas en que se celebraban los campeonatos sociales de pesca de trucha confirmadas las mismas por ICONA, siendo la destinada a los adultos el 13 de abril; el campeonato provincial de Alava para infantiles y juniors tendrá lugar el 18 de mayo.

PEPE GOMEZ

Con **OLLORA** y el PNV
ALAVESES AL PARLAMENTO VASCO
LUNES, 18 FEBRERO
8 TARDE

**ZALDUENDO-ARMIÑON-
ELBURGO-LAGRAN**

SESIONES DE CINE - MESAS REDONDAS

OLLORA-P. ORMAZABAL-GUEBARA-
F. ORMAZABAL-CUERDA-ETC.



VOTA PNV
«TODO UN GOBIERNO
PARA
TODO UN PUEBLO»

ARBITROS VITORIANOS QUE ACTUAN HOY

Linares - Valls Uxós, señor Víctor con Elorrieta y Salazar II.

Tudelano-Sangüesa, señor Dimas con Yudego y Lacaile.

Vergara - Touring, señor Martínez con Villarreal y Bonifacio.

Olárizu - Vitoria, señor Sanz con Carlos.

Nanclares - Bodegas Fernández, señor Carlos con Sanz y Vázquez.

Abechuco - El Montañés, señor Vázquez.

Gobea - Basconia, señor Monge con Diaz.

Alegria - San Juan, señor Julio con Vivas.

Labastida - Arambizkarrá, señor Salazar I con Lozano.

Zaramaga - Escoriaza, señor Bonifacio con Vivas y Porras.

Salvaterra - Alegria, señor Vicente.

El Pilar - Vitoria, señor Zúñiga.

Gand Seviro Ochoa - Olárizu, señor Franco.

Racing - Loyola, señor Donay.

S. Vitor - Prado, señor Salazar I.

Huracán - Zaramaga, señor Villarreal.

Ariznavarra - S. Ignacio señor Carasa.

Arambizkarrá - Erekaileo, señor Freire.

Aranako - Omitze, señor Dílica.

Aranako - Gure Auzune, señor Locano.

Redacción, filatelia y dibujo del C

H. Alaviz

Con motivo de la olimpiada blanca que se está celebrando, el Club de Hielo Alaviz ha convocado tres concursos relacionados con el deporte blanco. Uno de redacción sobre deportes de invierno, patinaje artístico sobre hielo, hockey sobre hielo y esquí. Podrán concurrir cuantas personas lo deseen, con presentación de obras hasta el 1 de marzo, siendo el fallo del jurado el día 8. Habrá premios para material deportivo. La entrega de premios será el 1 de marzo, a las 7 de la tarde.

También hay organizados concursos de filatelia —los mismos motivos— y de dibujo, con las mismas características y condiciones.